Ad utan_
%}’/ B . . . 38 , .
‘ & i Limtré 55x267mm fellt i stodir, 3 stk. *%{g9 i hverja stod.
| [ — I |
g 3 E7 F
2 ;
| 2 N\
N | — o
i " = P
&
(\! n k=3 -
1] ] il
HE] L psid
= a— . . ——_—
i
1w
475 2.460 615
3.550

¥

Grind nr. 26 - sé0 utan fra

Einnig er heimilt ad nota ks. %,
8 stk. i stod.

/~ M12 bolti i gegnum stod

£
, ‘E§\ 40x40x4 mm ferkontud skifa
& |
-
| S o o,
§1 || AOx3OXA M ferkomTuo Skita——

i hvern vinkil
Bordypt=>105 mm

F4

3
\ \ Sérsmidadur vinkill,
| \ 100 mm a breidd,
S ' \ M16 boltar smi.filaépr ur 8mm
= ‘ flatjarni.
g
i
i% J _, M16 murboltar
J | o A
|
SRR
At |55 e
55 75 50,  Bordypt=>135mm
- A A
180

Fella skal limtrésbita i heild sinni inni grindur, ekki er heimilt ad setja limtrésbita 1 hverja grind fyrir sig

Ad utan

2.900

Limtré 55x267mm fellt i stodir, 3 stk. 3%{og i hverja stod.
— T T T — T T T
§ H H H E7E
I & :
B <
o o
[
o0
‘\! ¢+ +4 =
I T g I
! 11 T |
4 ﬂ 2.460 ]H] 600 HH 2.460 45
5.610

Grind nr. 25 - sé0 utan fra

Ad utan
Limtré 55x267mm fellt i stodir,
3 stiﬂ 3ot n\n:lj'a St ]
- i on i
o
2
=)
S
)
= a — (%; —
N
&
t\! == 333 === =
Hps I gl
=2 e —— A
i il
615 2.460 L 530
3.605

Grind nr. 24 - sé0 utan fra

Ad utan

Fella skal limtrésbita i heild sinni inni grindur, ekki er heimilt ad setja limtrésbita 1 hverja grind fyrir sig

Ad utan Ad utan
T o Limtré 55x267mm fellt i stodir, T
: ot o]
S £ | 1|
(% "s] —
s&) i
F=e)
Evo g s
ZE S &
=28 " T || 8 ] = -
g ~
-3
8o - HIGII
R g 88 L
$2 4 i s
= a T =
1 il
4 2.460 520
3.025
Grind nr. 22 - séd utan fra
1 stk. Vinkill (BMF) 160x50x3x40
\ Einnig er heimilt ad nota ks. 4%
\\ 8 stk. i stod.
\ 1 stk. 48 mm gaddaplata vinkilmegin ]
a milli vinkils og trés. M12 bolti i gegnum stod
=X b
: ‘o 3 40x40x4 mm ferkéntud skifa
? o Sokkull
S 40x40x4 mm ferkdntud skifa
v A
stk. M12 murbolti
i hvern vinkil
Bordypt =>105 mm
F 5 3x45x145mm
135 /
3x45x145mm N W o
o (=
p o0 o]
// N ( \—K ©
: B
o a =
N— )\—<< @
e = = M16 boltar  Sérsmidadur vinkill,
o a . §~>_L 100 mm 4 breidd,
3 N 4? smiéabpr ur 8mm o
flatjarni.
g (=3
© . /“V
N L M16 murboltar (@)
Sokkull M16 mirboltar |~ % v ,!m Sokkull
h=]
N il
ha é \ﬁ fis
s - //
U | Bordypt=>155 mm
A
W W ( U
\ 50 100 |50
0| 100 |50 200
200

2.900

Skrufa skal grind i limtréssulu med
6x120mm skrdfum ¢/c 150mm

Limtré 55x267mm fellt i stodir,
3 Sl'kl']'l%o‘ﬂwﬁlja SO0
<] A E7T E
°
)v__ §
N
=)
2]
3]
— 3
ad
B
IE
i su I !
4 2.460 45
2.550

AQd utan
Limtré 55x267mm fellt i stodir, Limtré 55x267mm fellt i stodir,
3 stiq.["]oo f hvErja Stod: I 3 100 ja SO0 i
§ H H § H E7 H
(=]
S
Q)
x— Q = N *— K
™ o
(o] N
2 N 2
N N
— = == == — 3 *+
=9 pass {1 4
=3 -9 =t =
H L HOFS H 1 F1H
H e = 4y
Il i b 1
4 2.460 595 4 2.460 455
3.100 2.960
Grind nr. 21 - séd utan fra Grind nr. 20 - sé0 utan fra
1 stk. Vinkill (BMF) 160x50x3x40 F 3
1 stk. 48 mm gaddaplata vinkilmegin
4 milli vinkils og trés.
)
o0 MI12 bolti i gegnum stod
o Sokkull J
] 2 stk. vinklar (BMF) 160x50x3x40
=
W s a
8 o
N U { 1 stk. M12 marbolti
- - i hvern vinkil
Bordypt =>105 mm
305
[
oC
( \—K (¢}
E Y
17 < E —
Sy ©
3 g Tl o Sérsmidadur vinkill
= vl M16 boltai 4
% E HEE §>———° 100 mm 4 breidd,
[d };57 smi.é,aél..lr ur 8mm o
flatjarni.
=)
M16 murboltar ( Z: M16 murboltar @)
¢ N & E Sokkull
Ria fisl i}
L= /
2| Bordypt=>155 mm
A
50|, 100 |50 0| 100 |50
200 200

205
0 50 50 55

Grind nr. 23 - sé0 utan fra

=

F7

3x45x145mm

205
55 .50 .50 50

41,48 41|

6 stk. Franskar skrufur 6 x 100

flatjarni.
Fellur inn i tré.

4mi6a6ur vinkill,

130 mm 4 breidd,
smidadur ur S mm

65

130

65

Almennt:

Oll mal skulu stadfest skv. adalteikningum.
Ef eitthvert misra@mi er skulu adalteikningar vera radandi, po
ber ad lata honnudi vita af misreemi.

Skyringar - trévirki veggja

Allur vidur er K18 eda betri skv. DS413. Allan vid utanhuss
skal fliaverja. Allur saumur og festingar utanhuss skulu vera

heitzinkhdadar eda rydfriar. Allar stodir og lausholt eru ** ;-
nema annad sé tekid fram. Bil 4 milli midjulinu stoda skal
ekki vera meira en 600 mm. Utan 4 grind komi 9 mm
gufuopinn rakapolinn grenikrossvidur. Krossvidur festist meo

2845 C150 i rakapolid lim.
bétting (Aerofil-pulsa eda Illmod péttibordi) komi undir
fotstykki sem skal vera Gr gagnvordu efni.

Festingar 4 6llum samskeytum:
Oll horn og einingasamskeyti skal vixlskrafa saman
med 6x80mm skrafum c/c 400mm.

Festing a fotstykki
Murboltar M12 C600 koma i gegnum fotstykki. Bordypt =
105 mm og snertidypt bolta vid steyptan fl6t => 80 mm.

F1-F7
sja sermyndir.

Oll mal i mm nema annad komi fram.

VERK: 7. , . , ) . i TEIKN Ni¢
Ibtidarhus Kjarnholti 1, L0 nr.6 202
801 Blaskogabyggd -
HLUTE Burdarvirki - y e
Asyndir veggja ’é Q ? ) [TEIRN
DAGS: SAMp: _ Bjorgvin Viglundsson] [NR: =~
SMRETRINE | A 6008 | 01210
Bent Larsen Frodason S
Fellskoti 2
801 Blaskégarbyggo
Simar: 844-7699 - 486-8855

(_E-mail: bentlarsen77@hotmail.com




